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Au fil des étapes 

• Inscrits aux programmes DPC 2022: 208 professionnels  
• Etape 1 (en distanciel) : 

– Microbiologie : 119 
– Gestion des risques : 85

• Etapes 2 (en présentiel) : 
– Microbiologie : 118
– Gestion des risques: 80

• Etapes 3 (en distanciel) au 30 octobre 2022 : 
– Microbiologie : 101
– Gestion des risques : 68

• 169 professionnels ont réalisé un parcours complet DPC en 2022 avec la SF2H
• Le retour des questionnaires de satisfactions prend en compte les retours de 

ces 169 professionnels 

204

198
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Profils des 169 professionnels 
(parcours complet DPC SF2H 2022) 

1 – Vous êtes : 

• 43,8% Infirmier(e)

• 4.1% Médecin

• 40.2% Pharmacien

• 1.8% Technicien de laboratoire

• 10% Autre (cadre de santé, gestionnaires de 
risques, …) 
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Structures d’exercice des 169 professionnels 
(parcours complet DPC SF2H 2022) 

2 – Dans quelle(s) structure(s) ou spécialité(s) travaillez-vous ?

• 58 % CH
• 9.5 %   CHU
• 21.3 % MCO
• 16 % SSR
• 10.6 % Médico-social
• 1.1 % Libéral
• 2.4 % HAD 
• 5.3 % Equipe EMH
• 2.9 % CPias
• 14.2 % Autre
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Programme suivi par les 169 
professionnels 

(parcours complet DPC SF2H 2022) 
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3 – Quel programme avez-vous suivi ?

Programme 1 : Le B.A.BA de la microbiologie : 
clinique et environnementale  

59%

Programme 2 : Outils de la gestion des risques 
appliqués à la prévention du risque infectieux

41%



Choix du programme de 
formation (169 répondants) 
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Satisfaction Etape 1 : Avant le présentiel 

Informations données lors de l’inscription en %
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1.78 0 1.18 1.18 1.18 2.37 12.43 17.16 29 33.73

Accès à la plateforme 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2.96 0 1.18 0.59 2.37 1.78 6.51 21.89 27.22 35.5

Accessibilité prétest 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2.96 0.59 0.59 1.78 1.78 3.55 3.55 15.38 26.04 43.79

Accessibilité bibliothèque 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4.73 0 1.18 1.78 4.73 4.14 8.88 14.79 27.81 31.95
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Satisfaction de la formation DPC 
Etape 2 : Mercredi 1er Juin à Lyon

Accessibilité au lieu 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0.59 0 0 0.59 1.78 8.28 17.16 24.26 47.34

Accueil 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 1.78 1.18 4.14 16.57 26.04 50.3

Durée de la formation 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0.59 0 0.59 0 0.59 1.78 7.1 18.93 29 41.42

La salle - l’environnement 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1.18 0.59 0.59 2.96 8.28 19.53 24.85 428



Satisfaction / Le contenu de 
la formation

Etait adapté
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1.18 1.18 4.14 4.14 10.65 17.16 26.63 34.91

Etait conforme au programme annoncé
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1.18 0.59 4.14 2.37 6.51 18.93 24.85 41.42

Correspondait à vos attentes
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1.18 1.78 6.51 4.73 8.88 18.93 23 34.91
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Les intervenants

Les formateurs ont facilité les relations dans le groupe
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 1.78 2.96 5.33 20.71 22.49 46.75

Les méthodes pédagogiques utilisées vous ont convenu
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0.59 2.37 1.78 7.1 20.71 24.26 43.2

La prestation des intervenants vous a semblé de qualité 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 3.55 2.96 6.51 18.34 28.4 40.24
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D'acquérir ou développer des connaissances utiles
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1.78 0 2.96 4.73 13.61 22.49 25.44 29

De faire évoluer vos pratiques professionnelles
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 2.37 0.59 6.51 7 15.98 20.12 21.89 25.44

De développer et argumenter une démarche d’amélioration 
dans votre établissement

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 1.78 1.18 6.51 6.51 13.02 23.67 26.04 21.3

Cette formation vous a permis 
et/ou vous permettra
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De développer de nouvelles aptitudes
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1.18 1.18 1.78 8.88 4.14 18.93 18.34 24.26 21.3

De construire des outils de suivi, d’évaluation des 
problématiques rencontrées

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0.59 1.18 1.18 4.14 7.1 4.73 17.16 23.08 24.26 16.57

De recommander cette formation à un collègue
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1.78 0 2.96 8.28 3.55 5.92 20.71 23.67 33.14

Cette formation vous a permis 
et/ou vous permettra
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Satisfaction plateforme lors de l’ Etape 3 –
Après le présentiel

Ressenti et utilisation de la plateforme
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0.59 0.59 0 1.78 7.1 7.1 20.12 23.67 43.79

Accès au remplissage post test
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0.59 2.37 2.96 3.55 18.93 21.3 50.3

Accès à la documentation sur la plateforme
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1.18 0 0.59 0.59 2.96 1.78 7.1 22.49 22.42 40.83

Qualité des documents mis en ligne
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1.18 0 0 0.59 2.96 1.78 5.92 26.04 25.44 36.09
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Votre satisfaction globale des ateliers DPC 
SF2H 2022 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0% 0% 0.6% 0.6% 6.51% 3.55% 9.47% 22% 34.32% 23%

Satisfaction globale = 98. 85%
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